



中国银行菏泽分行办理菏泽首笔跨境金融中小企业保险单融资业务

记者 马雪婷 通讯员 徐海燕

3月1日,国家外汇局跨境金融服务平台“出口信保保单融资”二期应用场景正式上线,新场景增加了中小企业保险单融资功能。中国银行菏泽分行积极响应,在中国银行山东省分行及

国家外汇管理局菏泽市中心支局的指导下,于近日成功办理了菏泽首笔中小企业保险单融资放款业务。

据了解,国家外汇管理局自2019年3月以试点方式推出跨境金融服务平台,该平台提供多个业务场景,包括企业跨境信用信

息授权查证、应收账款融资、出口信保保单融资、融资授信银企对接等,出口企业可在线提交贸易融资申请并上传对应出口单据信息、保单信息等。银行通过该平台可在线完成出口报关信息查验及验证保单信息、查询转让协议、信用限额信息、理赔信息等服务,为

银行融资业务审核提供全方位的支持,大大提升了外贸企业跨境融资效率。

中国银行菏泽分行积极落实金融服务实体经济举措,自国家外汇局跨境金融服务平台推出后,已累计为31家出口企业通过该平台办理融资5480余

万美元,有效缓解了企业融资难问题,为企业带来了切实红利。

下一步,中国银行菏泽分行将继续以客户为中心,精准服务外贸企业,提供多元化、全方位的跨境金融综合服务,全力支持菏泽涉外经济发展。

浦发银行菏泽分行举办

2023春季校园招聘菏泽学院专场宣讲会

记者 王会广 通讯员 刘佳

3月3日下午,由浦发银行菏泽分行和菏泽学院携手举办的2023年度春季校园招聘专场宣讲会在体育馆报告厅顺利召开,浦发银行菏泽分行相关负责人、菏泽学院学生工作处(就业工作办公室)负责人、各二级学院毕业班辅导员及200余名应届毕业生参加了本次活动。

宣讲会上,菏泽学院学生工作处冯兴玉介绍了参会人员和老师,随后浦发银行菏泽分行团支部书记刘佳向大家讲解了浦发银行菏泽分行行史,详细介绍了拟招聘岗位情况、应聘条件、报名方式等。

浦发银行菏泽分行历来重视青年人才的培养,选拔和任用,建立了完善的用人机制,积极打造



高质量员工队伍。会上,菏泽学院优秀校友高梦捷向大家分享了在浦发银行菏泽分行的成长经历,讲述了从职场小白到中层干部的奋斗历程。与会毕业生纷纷表示,通过聆听高梦捷校友的精彩分享,自己充满了对职场的向往与

期待。

宣讲会期间,浦发银行菏泽分行工作人员还向大家普及了金融知识,提醒大家警惕“校园贷”,理性消费不借贷,不负青春不负“债”,在场人员进一步提高了金融素养和风险防范意识。

菏泽农商银行开展“相约春天 健康同行”健步走活动

“相约春天”

记者 王会广 通讯员 佛子跃

为增强广大女职工健身意识,丰富业余文化生活,充分展现她们健康向上、积极进取的巾帼风采,3月8日上午,菏泽农商银行组织部分女职工参加了由牡丹区妇联、牡丹区体育事业发展中心共同举办的“相约春天、健康同行”全民健身运动会暨“三八妇女节”健步走活动。

此次健步行活动地点选择在春意盎然、空气清新的健康主

题公园,全程约3公里。活动中菏泽农商银行女职工个个神采奕奕,英姿飒爽。随着信号枪的响起,大家有序竞走、不慌不忙,欢快的笑语、融洽的氛围、携手的鼓励、畅快的汗水一并挥洒在慢行道上。活动结束后,菏泽农商银行荣获牡丹区庆“三八”健步走活动优秀组织奖。

“参加今天这个健步走活动非常开心,既能锻炼身体,又能加强各个部门的沟通联系,还增强了集体荣誉感和团队向心力。”此次活

动获得了农商银行职工的一致好评,大家纷纷表示要以更加饱满的热情和奋发有为的进取精神投入到今后的工作中。

通过参加此次健步行活动,在传递节日祝福的同时,为女职工们搭建了沟通交流、锻炼身体的平台,让女职工们走出家门,拥抱自然,贴近春天。同时,引导广大员工通过健步走这种健康积极的运动形式,更好地践行公益理念,让健身与公益成为菏泽农商银行的一种文明生活新风尚。

威海市商业银行菏泽分行举办“小小银行家”放飞梦想活动

记者 王会广

近日,菏泽报业小记者走进威海市商业银行菏泽分行开展小小银行家“放飞梦想 点缀童年”风筝节活动系列话。

活动当日,银行工作人员引导小记者们了解人民币知识,为小朋友及家长们讲解“怎们识别假币”、“收到假币怎么办”、“为什么要保管好银行卡”等知识。通过开展点钞比赛、趣味问答等互动活

动,提高了小记者的活动参与度。随后,银行工作人员带领小读者们参观银行营业厅,认识网点的各种银行自助机具,让小读者们进行ATM机自助区实操演示,并通过消费者权益保护专区了解断卡、反电信诈骗等相关知识。

随后,菏泽分行工作人员带领小记者们来到了牡丹广场,开展“放飞梦想 点缀童年”风筝节活动,让小记者们亲手描绘并放飞风筝。

本次系列活动已有102组家

庭参加,受众人数300余人,小读者及家长们都表示收获满满,对银行有了基本了解,对银行卡、人民币等有了初步认识,增强了他们对储蓄和消费的理性认识以及金融消费者的自我保护意识。

下一步,威海市商业银行菏泽分行将继续坚持“以客户为中心”的服务理念,持续打造多彩群众性活动品牌,多渠道、多角度、全方位的向群众宣传消费者权益保护知识,扩大宣传的受众客户群体。

鄄城农商银行开展

南宁(鄄城)创业人员金融服务座谈会

记者 马雪婷 通讯员 吴延钊

鄄城农商银行和广西自治区菏泽商会积极合作交流,推动与在外创业鄄城籍人员建立诚挚合作,相互信任,共同发展的长期战略合作伙伴关系。为此,由鄄城农商银行与广西壮族自治区菏泽商会促进召开鄄城农商银行南宁(鄄城)创业人员对接会暨金融服务座谈会。

鄄城农商银行党委高度重视此次外拓活动,由鄄城农商银行党委副书记、行长赵德童,党委委员、副行长冯燕燕带队,贷款审批中心总经理宋静、支行行长李艳、申海防、李攀、钱慧超等组成广西营销拓展团,广西自治区菏泽商会会长倡化鹏,执行会长周勇,秘书长刘永、副会长祝永芬等以及在南宁的菏泽籍企业家代表共20余人参加了金融服务座谈会。

双方就鄄城籍在外创业人员聚集的产业、前景规划等,进行了充分的交流分析,在合规前提下,优化线上办贷的申请流程,推出授信额度高、利率优、用信活的“农商乡情贷”。通过开展交流座谈,现场办公、答疑,详细介绍了鄄城农商银行电子银行产品优势,存贷款利率政策、各项业务办理流程等内容,同时为在场企业代表开通手机银行、受理贷款等。座谈会气氛热烈,反响良好。

座谈会结束后,工作人员为在场企业建立老乡群,承诺提供24小时不间断的家乡金融服务,尽己所能为客户排

困解难,在场不少企业代表表示,外出创业这些年独自闯了多少难关,这两年因为疫情,不仅过年不能回家,生意也越来越难做,家乡银行这么强烈的支持,不仅让他们感受到了温暖,也增强了他们创业的底气。

在此期间,应柳州山东商会的邀请,赵德童、冯燕燕带队与柳州山东商户进行了座谈。工作人员在座谈会的基础上全覆盖式深入申贷客户经营地开展上户调查营销,并实时上传资料至总行审批。截至目前,共开办银行卡25张,开通手机银行25户,激活社保卡1户,意向客户20户1410万元(含5户房屋及商铺抵押贷款)。2户公司类贷款客户资金需求约1500万元,正在进行公司类转介绍。

鄄城农商银行深度践行普惠金融,在为本土金融需求服务的基础上,进一步延伸金融服务触角,开展集中外拓营销活动,对接满足鄄城在外创业人员金融需求,下一步,鄄城农商银行将持续巩固外拓成效,将外拓营销作为助力普惠金融的重要抓手,加强与外出创业、务工人员的日常联系与情感维系,及时解答客户提出的问题和要求,并通过转介绍宣传,传统节假日前后组织小型座谈会等形式做好后续维护工作,让在外创业人员享受高效、便捷、贴心的家乡金融服务,积极助力实体经济发展,助推鄄城农商银行高质量发展见到新气象。

